

2008年最后一个月,经过盘点,不难发现,房价在这个月落至今年的最底部。关于2009年的将来时,也已有言论见诸报端。准吗?谁也不知道。《金楼市》做抄底话题的目的,不在于表达楼市未来,而在于凝视当下,或者说是关注2008年所剩无多的半个月,关注那些对楼市心怀信心且近期就有购房打算的刚性需求者。

江宁

**“三连跳”后
本月进入谷底**

官方统计数据显示,1~11月预售许可证面积为210.86万平方米,合同销售面积为164.86万平方米,较去年均大幅减少。今年8月,江宁达到了5485元/平方米的高点,此后连续3个月出现回落。分别是:9月均价5408元/平方米,10月均价5204元/平方米,11月均价5137元/平方米,三个月里房价累计降了6.34%。业内人士预测,由于此前“死扛”的开发商还有不少,所以选择在12月份大幅调价的楼盘可能会增加,2008年最后一个月份的房价将到达一年度的谷底。

新房性价比突显之时,江宁的城市建设又传利好,记者从江宁区规划局获悉,江宁区将用3~5年的时间,在地铁南延线周边形成功能各异的四大中心;在现在天印广场附近的行政中心,集中了江宁区委区政府等政府机关,已经一期建成开放的天印广场将打造一个兼具购物功能的公共休闲中心;河定桥片区将打造成为商务中心,近期发展大型商业、服务、办公区域;小龙湾地区将打造一个文化休闲中心;而商业中心则是在百家湖和胜太路一带。

快报记者 刘果

江北 优质房源也杀入价格战

“年底前,江北还将掀起最后一轮降价风暴!”早在两个月前,业界人士对于江北楼市的判断已在近期兑现。此次江北局势又呈现出新特点:其一,此轮降价房源品质普遍不错,开发商借助活动拉升人气的意图明显。诸如明发滨江新城、大华锦绣华城、天润城等大盘的价格下调,以及新盘旭日爱上城低价入市,江北房价已接近今年以来的谷底。

从7月开盘新房价就一直走低价路线。几番降价后,已低至7000元/平方米附近。不过市场没买单。南京网上房



江北是今年价格战最激烈的地方
路军 摄

城北 存量大,迫使房价再跳水

前一个周期相比毫不逊色。不过据专业机构市场调研人员分析,与上一轮降价不同,此次江北局势又呈现出新特点:其一,此轮降价房源品质普遍不错,开发商借助活动拉升人气的意图明显。

随着明发滨江新城、大华锦绣华城、天润城等大盘的价格下调,以及新盘旭日爱上城低价入市,江北房价已接近今年以来的谷底。从7月开盘新房价就一直走低价路线。几番降价后,已低至7000元/平方米附近。不过市场没买单。南京网上房

快报记者 杨连双

河西 7000元/m²已是多数人的底

万科·金域缇香的大幅降价在河西掀起的冲击波依旧未能散去,随后的西提国际也拿出四套最低7200元/平方米的房源,融侨·中央花园更是爆出7326元/平方米的成本价,滨江奥城也在近期特推7300元/平方米的大户型房源。

眼看着河西的房价逐步下探,可是这个“底”还是在不断被打破:本周五,金马丽城精装小豪宅上市,总价最低20万元有望再打破奥体板块

快报记者 费婕

的底。除金马丽城、万达将在本周末推出的SOHO公寓也以8000元/平方米的价格再次触碰江东板块的底。记者了解到,万达国际公寓本周推出245套SOHO办公房,均价只有8000多元/平方米。且购房者只要首付一成首付款,其他的款项可以在项目竣工备案完成时再支付。

房价已是一降再降,可是河西真正所剩的房源还有多少?金马丽城营销总监阚霖认

**2008最后一搏:
亮出价格底牌是时候了**
能否真正受益?**城中 地价决定房价已到极限**

去年长江路九号叫出2万元单价后,城中楼盘也开始撑不住了

与一年多前动辄号称冲上两万的豪气不同,当前形势下,城中开发商都变得理性且务实。据了解,目前主城区楼盘中,均价超过20000元/平方米的项目只有两三家,更多的开发商选择了15000元/平方米左右的定价。

位于中山路上的中海凯旋门,可以算是一个推出优惠较多的典型。该楼盘宣布:如果购房者是购买首套住房,除了国家和地方新政可以为自己省下房款总额的2% (大约8000元)外,还有开发商赠送

凯润金城。该项目于11月21日发布消息,称将推出22套特价房,均价仅在14000元/平方米,这在当前楼市中引起不小震动。差不多同时,金陵尚府以“优惠后8900元/平方米起”作为项目的开盘价,更是在南京楼市中引起了轩然大波,而且收效不错,开盘10天后,即销售270套房子。

对于主城楼盘多种多样的降价促销方式,一位不愿透露姓名的开发商表示,这已经是主城地价背景下他们所能做到的极限。这位开发商进一步解释说:“城中地块的价格决定了这里的房价不可能降得太多,在这一轮低价促销后,不大可能再出现大幅降价现象。”

长发地产营销总监杨奇峰也认为:“特别是2005、2006年以后拿的地块,在目前大幅优惠后开发商利润已很薄,继续大幅降价的空间几乎没有了。”

对于当前购买主城楼盘是否划算,南京房产协会秘书长张辉认为:“等目前这些存量消化后,城中必将进入新一轮升势。当前,暂时性的放量也为购房者提供了充分的选择机会。”

快报记者 李汇丰

城东**公寓房
多年来首次降价**

城东因紫金山显贵。从环紫金山到仙西,百万至千万级的别墅、洋房并不鲜见。在楼市遇挫后,以高端、稀缺、唯一等特性抵抗着周遭的风风雨雨;另一方面,大城东范畴内也分布着不少普通住宅。5月至今,降价不少,最低6000多元/平方米就能在仙林买房,7000~8000元/平方米能挑到不错的山下公寓。

一度攀升到8500元/平方米附近的仙林住宅房价,目前报价普遍在7000~8000元/平方米。但据记者了解,很多前期业主已把自己房源挂到售楼处低价销售,不少开发商也暗降调价,6000元/平方米可以在仙林买到房。

紫金山麓的住宅价格也在回调。

紫金山东麓某楼盘从5月就开始推出特价房,目前起售价仅7200元/平方米,但网上房地产显示,该项目累计成交量仅在13%左右。同样,下半年以7000元/平方米的均价低价入市的城东某楼盘,销售量也不足推出总量的15%。

不过,在从业多年的地产销售人员看来,城东降价还是多年来的首次,这对钟情城东的买家来说,不失为一个机会。

快报记者 杨连双

城南**力推特价房源以价换量**

近期城南的优惠促销可谓惊人。为了突破销售困局,这个一贯与优惠特价无关的区域也开始大推特价房,以价换量。

数据显示,今年1到6月,城南商品住宅共认购2059套,成交1592套,月均认购达343套,成交达265套。其中,4月成交量一度跃居全市第三。当时区域内几乎无优惠,大部分楼盘价格都在9000元/平方米左右。

然而进入7月,城南的销售大幅缩水。据统计,7到11月,城南认购仅937套,成交仅635套,上半年的差距可谓冰火两重天。

在此情况下,城南长居高位的城南房价开始松动。最近的11月是城南优惠的高峰,花雨南庭5900元/平方米起价自称主城最便宜。快报记者 文涛



城南开始力推特价房 路军 摄

创翼

居在此 乐在此
——旭日爱上城,乐享红太阳MALL生活

渴望一段“爱在此,乐在此”的欢畅旅程,
那就和楼下的驴友结伴出游吧。
没有时间的话,
就去华东MALL逛逛。
占地55万平米的华东MALL,商业新都会,
融购物、餐饮、休闲、娱乐、家居等多种业态于一体。
成功入驻百安居、苏宁电器、金陵汤包酒店。
OMG巨幕影城、肯德基、红太阳家居等知名品牌。
首创江北地区大型游乐生活平台,打造常年不息的主题“嘉年华”。
12月1日——12月4日,红太阳地产旭日上城、
旭日爱上城参加好房换购会

爱上城创翼再创佳绩,400套加推房源已销售过半。
3368元/平方米起,首付6万元,即可拥有86平米两房。

58492299/58493399

地址:南京市大桥北路89号(大桥北路和棋芳路交汇处西南角) 投资商:香港红人附属公司 开发商:旭日房地产 景观设计:南京吉城景观公司

爱 上 城

赢在红街

一步财富 舍我其谁

新街口成熟商圈
6m×6m超值街铺
稳定租赁回报
专业资产管理

成就
金陵首席
标准旺铺

中华路壹号 红街 租售热线
52225222

金陵诚信 资产收益
升值保障

开发商:南京龙高置业 物业管理:第一太平戴维斯 商业全程顾问:中商联商业不动产 商业管理:泛商资产管理公司